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Q5. Ecrire sous forme décimale :

14 (—4)
2




Q6. Donner les multiples de 7 compris
entre 30 et 50.







Q8. Donner tous les diviseurs de 12.




Q9. Quelle est la solution de
'équation :

x+3=-2




Q10. Quelle est la solution de I'équa-
tion :

x
2 —5
3
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5 X9 =45
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—3+5=2




4 x2x(=h)=-40




1-0,03=0,97




Corrigé
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Q5.Ecrire sous forme décimale :
1+ (—4)
2
—-1,5




Q6.Donner les multiples de 7 compris
entre 30 et 50.
35;42; 49




Q7.Compléter :

14+11

5 6




Q1. Q8. Donner tous les diviseurs de
12.
1;2;3;4:6; 12




Q9.Quelle est la solution de 1’équation :

T+3=-2







